Grandeurs et mesures

Conversions de durées

Tps6

Entrdinement 1

Dans 1 minute,
ily a 60 secondes
1 min=60s

Dans 1 heure,
il y a 60 minutes
1 h =60 min

Dans 1 h,
iy a 3600 secondes
1 h=60x60s=3600s

e Combien de secondes ?

Tmin10s=60+10=70s |2mMin02s=2x60+2=122s 4min=4x60=240s
ImMiN20S= .., 2min08sS= .., 4mMiNn30S= .
ITMIN30S= i 2min 15S= i, 4mMiNS5S= .,
ITMiN40sS= .., 2mMiN25S= i, SMIN= e
Imin45s= ..., 2min85s= . SMIN30S= .,
ITmMiNS0sS= ... 2min &8s = ..., SMINS2S= .,

Entrainement 2

e Combien de minutes ?
1 h00=60min
1h 10 =60 min + 10 min = 70 min

Th18= e, =
Th20= e, =
T h30 = e, =
Th45 = =
Th85= e, =

Entrdinement 3

e Combien d’heures et de minutes ?
60 min =1 h 00 min
70min=60min+ 10 min=1h 10 min

75 MIN= e =
85 MIN = . =
100 MIN = e =
110 MIN = e =

Entrdinement 4

e Combien d’heures décimales?
60 min = 60:60 = 1,00 h
70 min = 70:60 = 1,166666 h
75min=75:60 = ...

85 MIN = oo =
TOO MIN = e =
110 MIN = e =

2h00=2x 60 min =120 min
2h 10=120 min + 10 min = 130 min

20 15 = e, =S
2030 = e, =S
245 = =

ShO0= .. =

T JOUr= e, =

120 min =2 x 60 min =2 h 00 min
12T min=120 min+ 1T min =2 h 01 min

125 MiN= e S e
130 MIN = e, = s
165 MIN = e, =

180 MIN = e S e

120min=120:60=2,00 h
140 min = 140 : 60=2,33333 h

125 MiN= e =S
130 MIN= e, S e
165 MIN = e = s
180 MIN = . = s



